Vraag Antwoord Scores

Door de tijd heen

45 maximumscore 2
Omschrijving 1 hoort bij 1917.
Omschrijving 2 hoort bij 1848.
Omschrijving 3 hoort bij 1983.

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

46 C

Door de tijd heen

47 maximumscore 3

Voorbeeld van een juist antwoord is:

» situatie 1: De NAVO moest een groot (defensief) bondgenootschap
worden waarbij landen bescherming zochten bij elkaar tegen de
toenemende invloed van het communisme/voor het geval er een Derde
Wereldoorlog uit zou breken / vanwege de politieke en militaire
spanningen die er ontstonden tussen het Westen/het kapitalisme en
het Oosten/het communisme / vanwege de Koude Oorlog 1

+ situatie 2: Het IJzeren Gordijn was/de communistische regeringen
waren gevallen. / De Sovjet-Unie bestond niet meer. / Het

Warschaupact was opgeheven 1
» situatie 3: (de opkomst van) het internationaal terrorisme (zoals
Al Qaida / IS) / de aanslagen op de Twin Towers in New York 1

48 maximumscore 1
Eerst 2, daarna 3, vervolgens 4 en ten slotte 1.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

GT-0125-a-22-2-c 12 lees verder »» >



